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В Офісі генпрокурора повідомили подробиці справи

З серпня 2022 року чоловік ґвалтував не лише свою
падчерку, а й її подругу, якій на момент вчинення
злочину виповнилось 15 років.
Верховний Суд підтримав позицію прокурорів та залишив у силі вирок про
довічне позбавлення волі жителю Сумської області, який упродовж
тривалого часу вчиняв сексуальне насильство щодо 12-річної падчерки та
її 15-річної подруги. Про це 13 квітня повідомив Офіс генпрокурора.

Зазначається, що чоловік проживав у одному з населених пунктів
Охтирського району разом із жінкою та її малолітньою донькою. У липні
2019 року він вивіз 12-річну дівчинку до лісосмуги, де зґвалтував її. З того
часу він неодноразово вчиняв стосовно дитини подібні факти сексуального
насильства. Лише в січні 2023 року дівчина наважилась розповісти про
знущання знайомій, яка й звернулась до правоохоронців.

Після затримання з’ясувалось, що з серпня 2022 року він ґвалтував не
лише свою падчерку, а й її подругу, якій на момент вчинення злочину
виповнилось 15 років. При цьому чоловік увесь час застосовував
психологічний тиск та погрожував дівчатам фізичною розправою, якщо
вони комусь розкажуть про насильство. Через вік та вразливість дівчата не
могли протистояти дорослому чоловіку, відтак за його вказівкою
приходили у визначене місце, де він роками ґвалтував їх. Переважно це
відбувалось у закинутій будівлі.

Суд першої інстанції засудив фігуранта до 15 років позбавлення волі.
Ювенальні прокурори Сумської обласної прокуратури оскаржили цей
вирок, наполягаючи на найсуворішому покаранні. Апеляційний суд
погодився з доводами прокурора та засудив обвинуваченого до довічного
позбавлення полі.
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Засуджений звернувся до Верховного Суду. Попри його спроби пом’якшити
собі покарання, Суд визнав обґрунтованість позиції обвинувачення, яке
підтримували прокурори Офісу Генерального прокурора, врахував тяжкість
злочину та 25 березня 2026 року залишив рішення апеляційного суду без
змін. 

Нагадаємо, прокуратури довели у суді вину 46-річного жителя Вінницького
району, якого обвинувачували у систематичному зґвалтуванні
малолітнього хлопчика. Суд призначив йому довічне позбавлення волі.

Також повідомлялося, що у Волинській області суд визнав 32-річного
волинянина винуватим у зґвалтуванні 7-річної дівчинки та в сексуальному
насильстві щодо неї. Йому призначено покарання у виді 15 років
позбавлення волі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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